

习近平出席巴西总统卢拉举行的欢迎宴会

[2版]

结束出席二十国集团领导人第十九次峰会并对巴西进行国事访问

习近平乘专机离开巴西利亚

新华社巴西利亚11月21日电(记者赵焱 缪晓娟)当地时间11月21日上午,国家主席习近平在结束出席二十国集团领导人第十九次峰会并对巴西进行国事访问后乘专机启程回国。离开巴西利亚时,巴西农业部长法瓦罗、矿产和能源部长西尔韦拉、港口和机场部长科斯塔和巴西利亚空军基地司令米格

尔等高级官员到机场送行。习近平乘车赴机场途中,华侨华人、中资机构、留学生代表挥舞中巴两国国旗,高呼“友谊万岁”,祝贺习近平主席访问圆满成功。蔡奇、王毅等陪同人员同机离开。

习近平同巴西总统卢拉举行会谈



当地时间十一月二十日上午,国家主席习近平在巴西利亚总统府官邸会见记者。

当地时间十一月二十日上午,国家主席习近平同巴西总统卢拉在巴西利亚总统府官邸举行会谈后共同会见记者。

新华社巴西利亚11月20日电(记者倪义 陈威华)当地时间11月20日上午,国家主席习近平在巴西利亚总统府官邸同巴西总统卢拉举行会谈。两国元首宣布,将中巴关系定位为携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体。卢拉总统和夫人罗桑德拉热情迎接习近平,并为习近平举行隆重盛大欢迎仪式。军乐团奏中巴两国国歌。两国元首一同观看仪仗队分列式。中巴儿童挥舞两国国旗热烈欢迎习近平。巴西艺术家用中文演唱《我的祖国》。两国元首分别向对方陪同人员握手致意。欢迎仪式后,两国元首举行会谈。

习近平指出,很高兴在中巴建交50周年这个具有重要历史意义的年份访问巴西。刚才卢拉总统为我举行最高礼遇的隆重欢迎仪式,充分体现了对中巴关系的高度重视以及对中国人民的深情厚谊,令我深受感动。中国和巴西是东西半球两大发展中国家。回首过去50年,中巴关系跨越山海,探索出发展中大国相互尊重、互利友好、合作共赢的正确相处之道。巴西是首个同中国建立战略伙伴关系的国家、首个同中国建立全面战略伙伴关系的国家。近年来,在我和卢拉总统战略引领下,两国日益成为命运与共的可靠朋友、共促和平的积极力量,中巴关系正处于历史最好时期,不仅增进了两国人民福祉,也维护了广大发展中国家共同利益,壮大了全球南方的力量和声音,为世界和平稳定作出突出贡献。

习近平同巴西总统卢拉共见记者

新华社巴西利亚11月20日电(记者杨依军 周永穗)当地时间11月20日上午,国家主席习近平同巴西总统卢拉在巴西利亚总统府官邸黎明宫会谈后共同会见记者。习近平指出,这是我时隔5年再次踏上这片“充满爱和希望的国土”。启程前夕,我收到多封巴西各界友好人士的来信,信中洋溢着巴西人民对中巴友谊的珍视和对深化两国友好的期盼,令我深受感动。刚才,我同卢拉总统举行了亲切友好、富有成果的会谈。我们共同回顾中巴关系50年发展历程,一致认为两国关系正处于历史最好时期,日益彰显全球性、战略性、长远性影响,成为发展中大国携手共进、团结合作的典范。我们就中巴关系未来发展达成新的战略共识,其中最重要的

是,我们共同决定将双边关系提升为携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体,同时将共建“一带一路”倡议同巴西发展战略对接。在世界格局加速演变的背景下,这体现了中巴两个发展中大国识变、应变、求变的决心,必将推动两国关系继往开来、开启下一个“黄金50年”,同时为全球南方国家团结自强树立榜样,为提升发展中国家在全球治理中的代表性和发言权作出新的贡献。我们一致认为,要持续深化战略互信,在涉及主权、安全、发展利益等核心问题上相互坚定支持,促进各自高质量发展。作为东西半球两大发展中国家,我们还要主动肩负起引领维护全球南方国家共同利益、推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展的历史重任。

成立20周年纪念大会召开

杨智主持召开市政协党组会议

长江日报讯(记者梁爽 通讯员叶秋)11月21日,市政协召开党组会议,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神及习近平总书记近期重要讲话、重要指示批示精神,专题研究市政协及机关意识形态工作。市政协党组书记、主席杨智主持会议并讲话。会议传达学习贯彻习近平总书记对社会工作作出的重要指示精神和,在11月16日《求是》杂志上发表的《以人口高质量发展支撑中国式现代化》重要文章精神等,集中学习党的二十届三中全会《决定》辅导读本文章《构建支持全面创新体制机制》,研究了2024年市政协及机关意识形态工作,并对2025年相关工作提出要求。(下转第三版)

全省市厅级主要领导干部专题培训班举行专题交流

系统提升开放枢纽功能 打造内陆开放高地 奋力谱写中国式现代化湖北篇章

王蒙徽王忠林诸葛宇杰出席

长江日报讯(湖北日报记者周三春)11月21日,全省市厅级主要领导干部“学习贯彻党的二十届三中全会 奋力推进中国式现代化湖北实践”专题培训班暨省委理论学习中心组集体(扩大)学习举行。省委书记、省人大常委会主任王蒙徽,省委副书记、省长王忠林,省委副书记诸葛宇杰出席会议。省委常委、组织部部长张文兵主持会议。

在总书记指引的航向上

秘鲁钱凯港刚开港 305辆东风汽车登陆

会上,副省长陈平围绕“深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神 畅通国际国内循环 打造内陆开放高地”作辅导报告,交流了学习习近平总书记关于对外开放重要论述的体会,分析了当前推进高水平对外开放的机遇与挑战,阐述了新发展格局下对外开放新阶段新特征新任务,并立足湖北发展实际,提出了以高水平开放推动高质量发展的思考和建议。会议强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记考察湖北重要讲话精神,更好承担起推动湖北高水平开放的重大使命,系统提升开放枢纽功能,打造内陆开放高地,全面推进中国式现代化湖北实践,在长江经济带高质量发展中奋勇争先,加快建成中部地区崛起的重要战略支点,奋力谱写中国式现代化湖北篇章。要进一步凝聚高水平开放的思想共识。(下转第三版)

长江日报讯(湖北日报记者周三春)11月21日,全省市厅级主要领导干部“学习贯彻党的二十届三中全会 奋力推进中国式现代化湖北实践”专题培训班暨省委理论学习中心组集体(扩大)学习举行。省委书记、省人大常委会主任王蒙徽,省委副书记、省长王忠林,省委副书记诸葛宇杰出席会议。省委常委、组织部部长张文兵主持会议。

会上,副省长陈平围绕“深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神 畅通国际国内循环 打造内陆开放高地”作辅导报告,交流了学习习近平总书记关于对外开放重要论述的体会,分析了当前推进高水平对外开放的机遇与挑战,阐述了新发展格局下对外开放新阶段新特征新任务,并立足湖北发展实际,提出了以高水平开放推动高质量发展的思考和建议。会议强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记考察湖北重要讲话精神,更好承担起推动湖北高水平开放的重大使命,系统提升开放枢纽功能,打造内陆开放高地,全面推进中国式现代化湖北实践,在长江经济带高质量发展中奋勇争先,加快建成中部地区崛起的重要战略支点,奋力谱写中国式现代化湖北篇章。要进一步凝聚高水平开放的思想共识。(下转第三版)

近日,“无人驾驶游艇”“低空观光航线”等新鲜事物在武汉上新,科技感和未来感点亮生活。高高倒悬的“空轨”,是很多市民和游客特意尝新的“打卡地”,也是外交部向海外推介的中国城市新形象。而每逢节假日,坐上直升机一览两江四岸胜景必会成为游人“新宠”。武汉是一座有着鲜明特色的城市。有过“十里帆樯依市立,万家灯火彻宵明”的繁华热闹,也有“大江大湖大武汉,半城山水半城青”的江湖盛景,还有“一树樱花满城春”的盛

其超大容量、复杂场景,成为创新的大舞台和新奇的茶萃场。未来感来自科技力、工业力。比如,“无人驾驶游艇”看上去只是一个体验项目,背后却是“武汉是内陆唯一拥有‘船舶与海洋工程装备国家新型工业化产业示范基地’的城市”给予的底气。低空直升机、空轨、无人驾驶游艇等等,这些是我们“看得见”的未来,有科技力量的赋能,更多的未来感正在奔向“赛博武汉”的路上。长江评论